



Economic Regulation Authority

 WESTERN AUSTRALIA

Level 6 Governor Stirling Tower  
197 St Georges Terrace  
Perth Western Australia 6000

PO Box 8469  
PERTH Business Centre  
Western Australia 6849

Telephone: 61 8 9213 1900  
Facsimile: 61 8 9213 1999  
Website: [www.erawa.com.au](http://www.erawa.com.au)

*Promoting fair prices, quality services & choice*

## NOTICE

### Determination of the Allowable Revenue for System Management

#### CORRIGENDA

The Economic Regulation Authority has today published an amended version of its allowable revenue determination for System Management, issued on 1 April 2010.

The amended version of the determination incorporates corrections as detailed in the [corrigenda](#) attached to this notice.

The corrections do not materially alter the Authority's determination and apply as of 14 April 2010. All copies of the determination obtained from the Authority's website prior to this notice should be corrected accordingly.

A copy of the amended determination is available from the Authority's [website](#).

For further information contact:

#### General Enquiries

Mr Chris Brown  
Acting Assistant Director  
Electricity Market Surveillance

Ph: 61 8 9213 1900

Fax: 61 8 9213 1999

#### Media Enquiries

Ms Sue McKenna  
Ms Joanne Fowler  
The Communications Branch Pty Ltd

Ph: 61 8 9472 4411

Mb: 0424 196 771 (Sue McKenna)

0408 878 817 (Joanne Fowler)

LYNDON ROWE  
CHAIRMAN

14 April 2010

## Corrigenda for the Determination of the Allowable Revenue for System Management

### Table 1 (page 1)

- For row labelled “Authority determined allowable revenue”, delete annual values of “7,177” in 2011/12 and “7,588” in 2012/13 and replace with “**7,122**” and “**7,529**” respectively.

### Table 2 (page 2)

- For row labelled “Labour Costs” delete annual values of “(438)” in 2011/12 and “(615)” in 2012/13 and replace with “**(493)**” and “**(674)**” respectively.
- For row labelled “Authority determined allowable revenue”, delete annual values of “7,177” in 2011/12 and “7,588” in 2012/13 and replace with “**7,122**” and “**7,529**” respectively.

### Paragraph 37 (page 9)

- Second bullet point, delete “amounts of \$197,222 in 2010/11, \$150,000 in 2011/12 and \$160,500 in 2012/13” and replace with “**amounts of \$197,000 in 2010/11, \$205,000 in 2011/12 and \$219,000 in 2012/13**”.

### Table 6 (page 11)

- For row labelled “Labour Costs” delete annual values of “3,932” in 2011/12 and “4,208” in 2012/13 and replace with “**3,878**” and “**4,149**” respectively.